

## 江蘇寧滬高速公路股份有限公司 JIANGSU EXPRESSWAY COMPANY LIMITED

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:00177)

## 有關參加2012年10月26日舉行之 2012年第二次臨時股東大會H股股東回執

根據本公司章程、中華人民共和國公司法和有關規定,所有欲參加江蘇寧滬高速公路股份有限公司(「本公司」) 於2012年10月26日舉行之2012年第二次臨時股東大會的本公司股東,須填寫以下確認表:

姓名	持股情況	H股股數
身份證號碼:	電話號碼:_	
地址:		
日期:	股東簽名	:

## 附註:

- 1. 股東登記日定為2012年9月26日下午四時三十分,於是日登記在冊的股東有權填寫此回執並參加臨時股東大會。
- 2. 請用正楷填寫此回執。此表可複印使用。
- 3. 請提供身份證(或護照)複印件。
- 4. 請提供可證明閣下持股情況的文件副本。
- 5. 此表可採用來人、來函或傳真的形式,於2012年10月6日前送達本公司。
- 6. (1) 如此表採用來人或來函形式,請遞送至下述地址:

中華人民共和國 南京栖霞區仙林大道6號 江蘇寧滬高速公路股份有限公司 董事會秘書室 郵政編號:210049

(2) 如此表採用傳真形式,請傳至:

江蘇寧滬高速公路股份有限公司 董事會秘書室

傳真號碼: (86 25)8446 6643, 8420 7788